

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

沿街足疗店 市民看不惯

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 本报记者

进入夏日以来,本报陆续接到数位市民打来的热线电话反映,每到晚间,路过市中区中兴路对面的足疗店时,偶能看到有衣着暴露者坐在店门前,引起了很多小区居民和学生家长的不满。近日,针对市民所反映的情况,本报记者对足疗店的外围情况进行了走访调查。

短短五百米 近二十家足疗店

2日下午,记者来到该路段。记者略微数了一下,短短500多米的距离内共有足疗店近20家,尤其是在该路段的南面,接连有数个相连的店面。众足疗店的店名也充满了“暧昧”之意,店

门玻璃上的服务项目除足疗外,还包括按摩、推油等其他服务项目。记者赶到此处时为下午3点,个别的足疗店还未开门营业,其中有几家足疗店直接以店为家,穿着T恤、短裤等贴身衣物在

店内的沙发上睡起觉来,门外铁路护栏间的绳索上还挂着尚未干透的内衣裤。记者走访期间,来往的不少男性路过此处时,视线均不自然地转向了足疗店中。其中连不少学生模样的孩子们,对

屋子里也是充满了好奇,路过此处时,也不时地对沿街的足疗店进行“观察”。下午5点半,一部分足疗店的店员们开始在店内梳妆打扮起来,此过程更是吸引了众多路人的目光。

按摩技师衣着性感 引众人目光

5日晚上七点半,天色刚变暗,众多足疗店内的店员们便开始了当天的工作,只见多数足疗店内的按摩技师们纷纷浓妆艳抹,或坐在沙发上看手机,或站在门前看着过往的路人。对于众人投来的各种目光,这些按摩技师们似乎早已习以为常。记者走访期间,更有个边足

疗店的按摩技师干脆坐在了店外,其性感的穿着以及妖艳的妆容,夺得了不少的回头率。该路段上的足疗店从晚上7点开始,一直营业到凌晨2点左右,其间来此处消费的人们将车停在路边,将本就不宽敞的小道挤得仅能容下一车通过。

对于该路段上的众多足

疗店,经常路过此处的市民早已熟知,人们更习惯将此路段形象地称为“足疗一条街”,是许多人的休闲放松之处。但因足疗街所处的位置周围有数个小区,所以也惹来不少市民们的厌恶。据其中一位拨打本报热线的张先生说,虽然目前尚不知这些足疗店的服务项目是否合

法,但毕竟是在这人口密集的居民区,来此的人鱼龙混杂,直接导致了周围居民安全系数降低。此外,居民们反映更多的则是多数按摩技师的穿着打扮问题。“如果是正规的足疗店,提供正规的足部按摩服务,那为何还需如此穿着打扮呢?”

足疗街地处居民区 家长担心影响青少年身心健康

而对于众技师们性感的衣着更为反感的,则是一些中学生的家长,足疗街距离省重点中学三中东校的直线距离也仅为百米,学生们已放暑假,但无形中更增加了学生党们的流动性。另外,鉴于如今众多网络聊天工具早已被学生党们熟练使用,很多家长担心孩子在用聊天

软件搜附近人的过程中若搜到这些按摩技师,孩子出于好奇会主动跟这些“按摩女郎”搭讪。听完孩子家长们的话,记者在足疗街处,也试着用其中一款聊天软件对附近的人进行搜索,果然发现在距离最近的人里,出现了一名尚雅阁的用户,在与其交谈中,对方承认是该

路段中一足疗店店主,并在交谈中一再请求记者去其店内消费,但言语中并未出现挑逗性言语。但记者在足疗街附近走访时,却听到有人说,每当路过此处时,个别店内的按摩技师会跟路人打招呼。

采访过程中,对于该“足疗一条街”,大多数市民

提及此处时均表达了自己的不满,认为有关部门首先应该审核这些足疗店的经营项目以及手续是否合法。其次,即使其手续合法,但在众人眼中一如此“香艳”的娱乐场所,也不应该坐落在居民区中,希望有关部门能够重新规划区域,将此类娱乐场所挪至远离学校的位置。



货比车长 着实危险

6日早上,记者途经市中区建设路时,看到一辆电动三轮车车载着两根又粗又长的钢管停在路旁,看上去十分危险,路上车辆行人纷纷避开而行,生怕有个“闪失”。目前,交警正对其进行处理。

(记者 王萍 摄)

开元特色夏季美食 带您一起“冰爽一夏”

要吃出故事来。但在这个燥热的夏日,面对满桌的油膩荤腥似乎要产生味蕾逆反,很容易得厌食综合症。在盛夏之际,清清爽爽地来点神清气爽的养生粥、香甜适中的小点心、冰爽可口的凉品,可谓吃出健康又清凉的夏日美食。枣庄开元凤凰山庄为酷暑难耐的您精心推出“冰爽一下”特色餐品,酸梅汁、芦荟西米露、冰糖雪梨银耳汁、西瓜汁,在炎热的夏天给您带来一丝清凉。

手机一边充电一边使用的伤害

许多人遇到手机没有电时,因怕耽误电话的打入,经常开着手机充电。殊不知,如果在开机充电时,不进行任何的手机操作是不会影响手机寿命的。但是,若是接打电话、发短信、上网下载彩铃、彩信、玩游戏,则会对手机、人和电池造成伤害。

据分析,手机充电时的电压高于待机时,若同时进行接打电话等操作,在通话或连接网络的瞬间电压会超过平时很多倍,易使手机内部敏感而繁复的零部件受损害,从而导致手机频繁维修。其次,充电时的辐射也数十倍于平时,会对人体造成损伤。此外,由于电池使用寿命是按充放周期来计算的,所以,充电的次数直接影响着手机电池寿命。若反复拔插电源会使得电池因反复的充放电而减少寿命。因此手机在开机状态下充电时,最好不要做接打电话等操作。

用精油最好别超过5滴

忙碌了一天,拖着乏力的身体回家,很多人会在沐浴时加入精油来缓解疲倦,尽管精油是从天然植物中提炼出的精华,但天然并不代表对健康无害。

精油浓度很高,能很快由皮肤渗透到体内,进入血液循环,而每个人的体质是有差异的,有时就容易产生一些不良的身体反应。如玫瑰精油能软化皮肤,一般不会造成过敏,但如果皮肤处于敏感期,用玫瑰精油也可能使皮肤出现红点。柠檬精油虽然有美白作用,但精油中的成分与阳光接触后会产生“光毒反应”,在体内经生物转化产生毒性从而令皮肤过敏。所以,使用精油时应特别慎重。

一般的精油说明书都要求用量在“1~3滴”或“3~5滴”,但有人为了效果显著总喜欢多滴一些,殊不知,过量使用精油可能适得其反。如泡澡时滴5滴薰衣草精油,可做安眠的睡前浴,但是如果滴入了10滴以上,它就变成了兴奋剂,让你整晚也别想睡着。天竺葵精油在情绪暴躁时使用,有安神镇定

作用,但用多了,反而会给情绪“火上浇油”。

此外,有些精油过度使用会对身体造成一定的伤害,在薰衣草单方精油中,醋酸沉香醇和沉香醇两种成分占88%,而醇类与酒精一样,过量使用会对肝脏造成损害,导致肝功能下降、交感神经过分受压制而麻痹,表现为血压上升等症状。此外,如果将单方的精油直接涂抹在身上,还容易灼伤皮肤,使皮肤发黑。

需要注意的是,在使用精油时也要注意通风,别以为将香气关在密闭空间就是对身体最好的帮助,如果空气不流通,不仅无法产生应有的效果,连身体都容易感到不适。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

